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Garofano

Dati tecnici
• Montante sez mm 70x70.
• Spessore pareti mm 20.
• Cornici sez mm 27x55.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con 

preservanti senza cromo e arsenico.

Données techniques
• Montant sect. mm 70x70.
• Épaisseur des parois mm 20.
• Corniches sur le périmètre sect. mm 27x55.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des 

préservateurs sans du chrome et de l’arsenic. 

Datos tecnicos
• Montante secc. mm 70x70.
• Espesor paredes mm 20.
• Cornisas perimetrales secc. mm 27x55.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con 

protectores sin cromo ni arsénico.

Technical data
• Stud sect. mm 70x70.
• Thick walls mm 20.
• Perimetric frames sect. mm 27x55.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with 

chromium-free preservatives and arsenic.

 Cod. AF3004 cm 30x42xH39
 Cod. AF3006 cm 30x62xH39
 Cod. AF3010 cm 30x101xH39
 Cod. AF3014 cm 30x140xH39
 Cod. AF3018 cm 30x179xH39
 Cod. AF4004 cm 40x42xH39
 Cod. AF4006 cm 40x62xH39
 Cod. AF4010 cm 40x101xH39
 Cod. AF4014 cm 40x140xH39
 Cod. AF4018 cm 40x179xH39

Cod. AFOT68 cm Ø 68xH39
Cod. AFOT80 cm Ø 80xH39

Cod. AFV20 cm 45/55x45/55xH35
Cod. AFV21 cm 45/59x45/59xH46
Cod. AFV22 cm 45/63x45/63xH56
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Cassette

Dati tecnici
• Spessore pareti sez mm 24.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con 

preservanti senza cromo e arsenico.

Données techniques
• Épaisseur du mur sect. mm 24.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des 

préservateurs sans du chrome et de l’arsenic.

Datos técnicos
• Espesor paredes secc. mm 24.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con 

protectores sin cromo ni arsénico.

Technical data
• Walls thick. sect. mm 24.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with 

chromium-free preservatives and arsenic.

Cod. FCX36040 cm 36x40xH29
Cod. FCX36080 cm 36x80xH29
Cod. FCX36100 cm 36x100xH29
Cod. FCX36120 cm 36x120xH29
Cod. FCX36150 cm 36x150xH29
Cod. FCY36040 cm 36x40xH38
Cod. FCY36080 cm 36x80xH38
Cod. FCY36100 cm 36x100xH38
Cod. FCY36120 cm 36x120xH38
Cod. FCY36150 cm 36x150xH38
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Dati tecnici
• Spessore pareti sez mm 34.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con preservanti senza cromo e arsenico.

Données techniques
• Épaisseur du mur sect. mm 34.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des préservateurs sans du chrome et de l’arsenic.

Tulipano
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Datos técnicos
• Espesor paredes secc. mm 34.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con protectores sin cromo ni arsénico.

Technical data
• Walls thick. sect. mm 34.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium-free preservatives and arsenic.

Cod. A30431 cm 30x40xH31
Cod. A30531 cm 30x50xH31
Cod. A30631 cm 30x62xH31
Cod. A31031 cm 30x101xH31
Cod. A31431 cm 30x140xH31
Cod. A31831 cm 30x179xH31
Cod. A30438 cm 30x40xH38
Cod. A30538 cm 30x50xH38
Cod. A30638 cm 30x62xH38
Cod. A31038 cm 30x101xH38
Cod. A31438 cm 30x140xH38
Cod. A31838 cm 30x179xH38
Cod. A30445 cm 30x40xH45
Cod. A30545 cm 30x50xH45
Cod. A30645 cm 30x62xH45
Cod. A31045 cm 30x101xH45
Cod. A31445 cm 30x140xH45
Cod. A31845 cm 30x179xH45
Cod. A40431 cm 40x40xH31
Cod. A40531 cm 40x50xH31
Cod. A40631 cm 40x62xH31
Cod. A41031 cm 40x101xH31
Cod. A41431 cm 40x140xH31
Cod. A41831 cm 40x179xH31
Cod. A40438 cm 40x40xH38
Cod. A40538 cm 40x50xH38
Cod. A40638 cm 40x62xH38
Cod. A41038 cm 40x101xH38
Cod. A41438 cm 40x140xH38
Cod. A41838 cm 40x179xH38
Cod. A40445 cm 40x40xH45
Cod. A40545 cm 40x50xH45
Cod. A40645 cm 40x62xH45
Cod. A41045 cm 40x101xH45
Cod. A41445 cm 40x140xH45
Cod. A41845 cm 40x179xH45
Cod. A50538 cm 50x50xH38
Cod. A50638 cm 50x62xH38
Cod. A51038 cm 50x101xH38
Cod. A51438 cm 50x140xH38
Cod. A51838 cm 50x179xH38
Cod. A50545 cm 50x50xH45
Cod. A50645 cm 50x62xH45
Cod. A51045 cm 50x101xH45
Cod. A51445 cm 50x140xH45
Cod. A51845 cm 50x179xH45
Cod. A50552 cm 50x50xH52
Cod. A50652 cm 50x62xH52
Cod. A51052 cm 50x101xH52
Cod. A51452 cm 50x140xH52
Cod. A51852 cm 50x179xH52

Cod. AOT06938 cm Ø69xH38
Cod. AOT06945 cm Ø69xH45
Cod. AOT06952 cm Ø69xH52
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Giacinto

Dati tecnici
• Spessore pareti sez mm 58.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con 

preservanti senza cromo e arsenico.

Données techniques
• Épaisseur du mur sect. mm 58.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec 

des préservateurs sans du chrome et de 
l’arsenic.

Datos técnicos
• Espesor paredes secc. mm 58.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con 

protectores sin cromo ni arsénico.

Technical data
• Walls thick. sect. mm 58.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with 

chromium-free preservatives and arsenic.

Cod. FA0505056 cm 50x50xH56
Cod. FA0505067 cm 50x50xH67
Cod. FA0606056 cm 60x60xH56
Cod. FA0606067 cm 60x60xH67
Cod. FA0808056 cm 80x80xH56
Cod. FA0808067 cm 80x80xH67
Cod. FA1010056 cm 100x100xH56
Cod. FA1010067 cm 100x100xH67
Cod. FA1010073 cm 100x100xH73
Cod. FA1212056 cm 120x120xH56
Cod. FA1212067 cm 120x120xH67
Cod. FA1212073 cm 120x120xH73
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Violetta

Roll Border

Cod. FPB2605018 cm 26x50xH18
Cod. FPB2606018 cm 26x60xH18
Cod. FPB2607018 cm 26x70xH18
Cod. FPB3807532 cm 38x75xH32
Cod. FPB4509539 cm 45x95xH39
Cod. FPB5311544 cm 53x115xH44

Dati tecnici
• Vaso in polipropilene color terra cotta.
• Sottovaso per riserva d’acqua.
• Rivestimento in mezzi pali tondi sez mm. 30-35.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con preservanti senza 

cromo e arsenico.

Données techniques
• Pot de polypropylène couleur terre cuite.
• Dessous de pot pour réserve d’eau.
• Couverture de demi-poteaux rondes sect. mm 30-35.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des préservateurs 

sans du chrome et de l’arsenic.

Datos técnicos
• Maceta en polipropileno color terracota.
• Posamaceta por reserva de agua.
• Recubrimiento con medios palos circulares secc. mm 30-

35.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con protectores sin 

cromo ni arsénico.

Technical data
• Polypropylene flower vase, terracotta colour.
• Dish for flower-pots to water supply.
• Half round posts covering sect. mm 30-35.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium-free 

preservatives and arsenic.

Cod. RB218 cm 180xH20
Cod. RB318 cm 180xH30
Cod. RB418 cm 180xH40

Dati tecnici
• Mezzi pali tondi diametro mm 50.
• Legati con filo di acciaio zincato.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con preservanti senza 

cromo e arsenico.

Données techniques
• Demi-poteaux rondes diam. mm 50.
• Demi-poteaux rondes liés avec un fil d’acier galvanisé.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des préservateurs 

sans du chrome et de l’arsenic.

Datos técnicos
• Medios palos circulares diamètre mm 50.
• Los palos son atados con hilo de acero cincado.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con protectores sin 

cromo ni arsénico.

Technical data
• Half round posts sect. mm 50.
• Half round posts tied with galvanized steel wire.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium-free 

preservatives and arsenic.


